

卡扎菲第三子入境尼日尔

■其车队将抵达尼首都
■利反对派 10 天内组建临时政府

中方 12 日宣布承认利比亚“全国过渡委员会”为利比亚执政当局和利比亚人民的代表。(据新华社)

反对派围攻拜城 “叛徒”是进攻受挫原因之一

新华社供本报特稿 尼日尔政府 11 日说，利比亚逃亡领导人穆阿迈尔·卡扎菲的儿子萨阿迪·卡扎菲当天入境。

同一天，遭反对派擒获的卡扎菲政权情报主管布扎伊德·杜尔达露面。

又一子离境

尼日尔司法部长兼政府发言人马鲁·阿马杜在记者会上说，尼日尔部队拦截一支前往尼日尔北部城市阿加德兹的车队，共 9 人，包括萨阿迪。他否认尼日尔政府先知道萨阿迪将入境。

阿马杜说，车队“眼下正驶往阿加德兹，今天或明天可能抵达首都尼亚美”，尼日尔方面将尽“人道主义义务”。

路透社报道，这是一周内第三批抵达尼日尔的卡扎菲政权重要成员车队。先前进入尼日尔的要员包括安全主管曼苏尔·道和至少两名高级别将领，眼下均栖身尼亚美。

卡扎菲和次子赛义夫·伊斯兰行踪不明。卡扎菲的妻子、女儿和两个儿子上月进入阿尔及利亚避难。萨阿迪是卡扎菲第三子，前是足球运动员，2004 年弃球从军，领导一支利比亚精锐部队。

情报主管被俘

利比亚反对派 10 日在首都的黎波里逮捕卡扎菲政权情报机构利比亚外部安全组织主管布扎伊德·杜尔达。11 日，反对派允许媒体记者采访杜尔达，以证明他已落网。

反对派武装上月下旬攻破的黎波里，搜捕卡扎菲政权官员。他们截获杜尔达与卡扎菲家人的电话并最终抓获他，不清楚为什么城破后他不逃走。

路透社报道，采访地点位于一间房屋内，杜尔达坐在一张沙发上，胡须花白，戴眼镜，穿衬衫和长裤。他没有戴手铐或脚镣，多



发布会的资料照片。二〇一〇年二月七日，萨阿迪在澳大利亚悉尼出席新闻

名反对派武装人员持枪看押。

杜尔达不满这类“记者会”，拒绝直接回答问题，与看守激烈争辩。

杜尔达拒绝谴责卡扎菲政权。“你们永远不会从阿布·扎伊德·杜尔达这里听见这样的话。”他说。

一名看守问：“这么说，你认为它(卡扎菲政权)是好政权？”杜尔达回答：“好与坏无关紧要，这种时刻发表任何声明都是一种侮辱。”

一名反对派武装人员告诉他，许多人因利比亚冲突死亡。杜尔达回应：“双方都有死伤。利比亚有两派，一边是现政权，另一边是反对派。这就是事实。”

一名看守提到，杜尔达在卡扎菲政权出任多项高级职务。他喊道：“我从没否认当过官。我否认过吗？否认过吗？否认过吗？我

那是在履行职责。”

10 天内建政府

“全国过渡委员会”执行委员会主席马哈茂德·贾布里勒 11 日在的黎波里宣布，“一周至 10 天”将组建新的临时政府，成员包括来自利比亚各地区的代表。

贾布里勒是“全国过渡委员会”二号人物，相当于“总理”。

“全国过渡委员会”一名官员 2 日说，利比亚打算 8 个月内完成宪法委员会选举以制定宪法，20 个月内举行总统和议会选举。

忠于卡扎菲的部队仍控制拜尼沃利德、苏尔特和塞卜哈。贾布里勒说，利比亚“解放进程”没有结束，一旦完成，将再次成立政府。(惠晓霜)

新华社供本报特稿 利比亚反对派武装 11 日继续在拜尼沃利德围攻效忠卡扎菲的部队，但进展甚微。一些反对派武装人员称，“叛徒”是进攻受挫的原因之一。

卡扎菲部队炮击反对派武装在城外的阵地；占据中心制高点，从屋顶射击反对派武装；向街道倾倒石油，以阻止对方推进。

反对派武装成员穆罕默德·易卜拉欣告诉路透社记者：“卡扎菲的部队发射迫击炮。昨晚，火箭炮铺天盖地打过来，他们很有作战经验。仗很不好打。”

不少反对派武装人员认为，进攻受挫与部族矛盾有关，瓦法拉部族士兵中有“叛徒”，向城内通风报信。

瓦法拉部族是利比亚最大部族，拜尼沃利德是这一部族的要地。(惠晓霜)

卡扎菲部分家人入境阿尔及利亚后 阿方关闭利阿边界

据新华社阿尔及尔 9 月 11 日电 阿尔及利亚外交部长迈德勒西 11 日确认，在卡扎菲部分家人 8 月 29 日入境阿尔及利亚后，阿方已经关闭与利比亚的边界。

迈德勒西当天在会见马里外长后举行的记者会上说，阿方允许卡扎菲部分家人入境是基于人道主义原因，因为车队中主要是妇女和儿童。他表示，这一“例外”的决定绝对不能解释为其他人也有可能穿越阿利边界线。在这一车队入境后，阿方立即关闭了边界。

迈德勒西说，阿方 15 天前已与利比亚“全国过渡委员会”负责人开始直接联系，阿方将在这一委员会组建代表利比亚人民的政府后承认这一机构的合法性。

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。